



# 國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

月刊

05.01.2017

## 華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)  
何崇熙牧師 (大洛杉磯)  
羅志傑牧師 (休士頓)  
張惠明 (苗必達)  
寇懷信 (聖荷西)  
潘唐芳齡 (庫伯蒂諾)

## 香港華宣董事會主席

李正榮牧師

## 加拿大華宣總幹事

顧以撒牧師

## 澳洲華宣董事會主席

謝建新牧師

## 華宣同工

總幹事:

文肖鳴 (畢玉書師母)

行政(半職): 謝溫秀蘭

編輯(半職): 景陶筱梅

P. O. Box 700185  
San Jose  
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

[www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

E-mail:  
[cimusa1992@gmail.com](mailto:cimusa1992@gmail.com)

## 巴西情

畢文肖鳴

巴西是一個美麗的國家，有山川、河流，以及世界著名的海灘。在經濟上，它是金磚國家之一，有豐富的黃金、寶石、木材。不幸的是，腐敗使人們的生活困難。巴西為南美洲最富裕的國家，但貧富懸殊及治安等城市問題亦相對嚴重。

中國人移民到巴西始於二十世紀四十年代末。來自台灣和香港的移民分別在二十世紀六十年代和七十年代陸續抵達，卻在八十年代末大幅下降。從二千年開始，來自中國大陸的移民大量湧現。其中很多人是非法進來，因而引發頗多社會問題。

聖保羅是巴西最大的城市，人口達二千萬。已有超過三代中國移民生活在這個城市，現已發展到第四、甚至第五代。從社會經濟面看，他們當中有上層的商業鉅子、大學教授、專科醫生、銀行家、進出口商人；同時也有很多勞工階層、路邊攤販等等。目前，

所有來自中國的新移民，大多數都在經營自己的小生意。他們的教育水平低，在這片土地上往往生活在寂寞和孤獨中。他們的工作艱辛，沒有辦法照顧小孩，所以大多把孩子送回中國，讓其他家庭成員看顧。

這些移民來到巴西創業，卻不認識這裡的人和事，他們語言不通，人生路不熟，他們需要當地信徒照顧，更盼望宣教士給他們帶來福音。我們應該像使徒保羅般，[務要傳道，無論得時不得時，總要專心，並用百般的忍耐，各樣的教訓、責備人、警戒人、勸勉人。]求神給我們服侍機會。主辦營會、探訪當地的信徒和新移民、到他們工作場所和商店分享福音，這是在巴西傳福音的一些途徑，當地教會亦會安排免費醫療服務，並把握機會向那些排隊等候的人分享福音。

令人心碎的是，有越來越多的新移民，卻沒有足夠的宣教士來滿足需求。就像馬其頓人一樣，他們向神呼求：[誰願意來幫助我們？]

我們必需要離開熟悉的環境，前往一個遙遠而陌生的地方：巴西。如果今天有更多在北美的華人基督徒能壯膽走出自己的舒適領域，參與長期宣教，這是多麼美妙的事啊！這，會是您嗎！？

在您考慮是否參與長宣之前，最好先來認識環境，了解需要，拿第一手資料。歡迎您加入我們巴西的短宣團隊，來親身體驗，看看神在您心中的托負，繼續前行，神必引領。

今年我們有機會到四個城市事奉。第一隊六月二十八日到七月十二日，第二隊從七月十二日到二十八日。感謝神已經預備十二位弟兄姊妹參與事奉，請為我們從四月底到六月底的訓練代禱，求神除去一切困難阻礙。我們極需要你們在後方禱告支援。雖然時間不是很長，但為我們各人的日常作息，出入平安，身體健康；並懂得把握機會分享福音，不論信與不信的都能感受到我們從遠方帶來的祝福，帶來的那份愛！

## 禱告事項

- 為吳元國牧師與師母身體健康，靈力充沛，生活有力代禱。
- 請為吳元國牧師申請美國簽證事宜禱告，求主保守這次申請能夠順利按時完成。
- 高科夫婦即將完成神學訓練，為他們最後一個月的課程順利代禱。求神為他們開道路，能順利在台灣尋求到未來支持他們參與華宣事奉的教會。
- 許多弟兄姐妹陸續離開南非返回中國定居，三個教會聚會人數減少，求主賜吳牧師與師母恩典力量，不氣餒傳福音。
- 求主感動南非各教會弟兄姐妹能養成日常研讀聖經的習慣，能在神的話語中長進。
- 巴西短宣將在四個教會事奉：薩爾瓦多、海息飛、巴西利亞和美景教會。求神預備參與事奉的弟兄姊妹，使各地教會弟兄姊妹得造就被建立，教會得復興代禱。
- 為聖保羅樂兒學園各項事工代禱，祝福學生們身心靈健康成長，有更多學生能從小信靠耶穌。
- 為薩爾瓦多教會弟兄姊妹代禱，求神保守堅固他們，紮根在神的話語上，生命漸漸成長。
- 為美景教會同工小組禱告，求神加添力量，能充滿信心地事奉神。盼教會今年能有更多的弟兄姊妹來學習參與配搭事奉。
- 為美景教會向政府登記一事禱告。並求神賜予美景教會一個適當的聚會地點。
- 愉港教會每月一次，專為在市中心工作，從沒有參加過教會活動的華人朋友來聚會。請為他們代求，好早日接受福音。
- 請為巴西利亞教會裝備新同工有正確的事奉態度，並弟兄姐妹願意學習傳福音代禱。
- 為加拿大華宣關以撒牧師代禱，求主加添力量，藉著跨文化短宣事奉，向西非人傳福音。
- 請為迦納、多哥的各项事工代禱，求主呼召更多弟兄姐妹參與支持短宣隊的事工。
- 今年華宣籌備25週年感恩會，求神預備賜福。為各項事宜安排妥當且合神心意代禱。
- 為高科夫婦將於7月10日至9月27日來美國尋找支持他們在南非事奉的教會，並籌募經費，使他們能在十月份回到南非開始他們的服事代禱。
- 求神賜總部同工們智慧；各盡其職，完成主所託付的事工。
- 本機構各項經費需求、求神豐富供應。

## 吳元國牧師來函

斐京華人基督教會青團契的帶領仍然有攔阻。元國在禱告中，仍看見門徒的帶領為首要，藉著陳楊楊弟兄離開，盼望鼓勵同工出來事奉，從領詩、司會開始，盼望聖靈帶領建立同工們的自我形象，

走出家庭問題羞恥的陰霾，走向神的光中！

比陀福清教會每月一次崇拜，聚會人數越來越少，甚至沒有人奉獻。福清之社福協助需求頻繁，主要還是他們不讀聖經、不積極、不參加聚會。所以需要大家切切禱告！

我們夫婦誠摯的請求您為我們禱告，讓我們能聽從神的命令，順從祂的旨意：忠心事奉、安靜等候、乘時而起、直到地極；讓我們夫婦得能繼續在祂恩典中，帶領三處教會，查經、禱告，建立教會穩固根基。願能榮耀主名，直到永遠。

## 財務報告

2017年3月

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$9,350	\$4,490	\$4,860
宣教基金	\$7,670	\$6,403	\$1,267
總 計	\$17,020	\$10,893	\$6,127

若您對華宣的事工有感動，請上網 [www.cimusa.org](http://www.cimusa.org) 奉獻

或支票抬頭請寫CIM，請寄至P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

P. O. Box 700185  
San Jose  
CA 95170-0185 · USA

TEL : (408) 489-3508

[www.cimusa.org](http://www.cimusa.org)

E-mail :  
[cimusa1992@gmail.com](mailto:cimusa1992@gmail.com)

